



Buletinul Științific al Academiei de Științe Medicale

Numărul 104/ 14 iunie 2024

O PLATFORMĂ ONLINE ÎȘI PROPUNE SĂ DISEMINEZE EXPERIENȚELE PERSONALE ÎN LEGĂTURĂ CU REZISTENȚA LA ANTIBIOTICE

O nouă platformă online își propune să crească gradul de **conștientizare** cu privire la **rezistența la antibiotice** (AMR) prin expunerea mai multor cazuri online. Aceasta a fost creată prin parteneriatul pentru combaterea bolilor infecțioase fiind susținută de **Organizația Mondială a Sănătății** (OMS) precum și de alte grupuri de sănătate.

Jurnalul Global AMR va colecta **experiențele** pacienților, părinților, furnizorilor de sănătate și altor persoane afectate de **bacteriile multi-drog** rezistente cu obiectivul creșterii gradului de conștientizare a publicului asupra AMR, respectiv elaborării de politici pentru a aborda criza de sănătate publică legată de rezistență.

De zeci de ani OMS a tras multiple semnale de alarmă referitor la rezistența la antibiotice, însă multe persoane încă nu consideră că acest lucru le poate afecta personal.

Comunitatea globală implicată în gestionarea AMR trebuie să găsească alte modalități de a comunica acest mesaj în mod clar. Poveștile personale pot sparge tăcerea și pot

aduce impactul AMR mai aproape de cititor, **narațiunea** având un impact semnificativ.

Lansarea platformei coincide cu noua campanie de comunicare, „**AMR este invizibil. Eu nu sunt**”, a grupului operativ al OMS dedicat supraviețuitorilor AMR. Campania conține povestiri ale supraviețuitorilor și susținătorilor, împreună cu fișiere media.

Mai mult, site-ul a fost lansat în tandem cu publicarea cărții „**Jurnalului unei fete pe moarte**” de Mallory Smith, mama pacientei care a decedat din cauza unei infecții rezistente cu *Burkholderia cepacia* în 2017.

Așadar, povestea lui Smith îi va încuraja și pe alții să-și împărtășească experiențele și să construiască argumentele necesare pentru inițierea unei acțiuni coordonate de a descuraja consumul **excesiv** de antibiotice.

Liderii din domeniul sănătății globale au adunat narațiuni cu impact despre victimele AMR, iar constituirea unui jurnal care să reunească aceste relatări reprezintă un angajament în abordarea uneia dintre cele mai complexe provocări de sănătate a vremurilor noastre.

Tradus și adaptat după Chris Dall, 8 mai 2024

Colectiv de redacție: CS 1 Dr. Viorel Alexandrescu
Prof. Dr. Mircea Beuran
Prof. Dr. Emanoil Ceaușu
Dr. Gabriel - Cristian Văcaru
Tehnoredactare: Ref. Narcisa Samoilă
Traducere: Andreea Antochi
Site: <https://www.adsm.ro>

